



恒运能源集团董事局主席 兼“大公之友”副理事长李长云受邀参加 大公报创刊112周年暨大公国际传媒学院成立庆典



2014年6月23日，恒运能源集团董事局主席兼“大公之友”副理事长李长云、集团总裁李迎松、执行副总裁郭艳受香港大公报之邀赴香港会议展览中心参加大公报创刊112周年暨大公国际传媒学院成立庆典。

此次活动，出席总人数约500多人，其中包括：香港特区政府行政长官梁振英、中央政府驻港联络办副主任杨健、香港特区前任行政长官曾荫权、香港立法会主席曾钰成、原新华社香港分社副社长张浚生、原中央政府驻港联络办副主任王凤超、中国人民解放军驻港部队副政委储茂华、外交部驻港

特派员公署副特派员姜瑜、香港特区政府行政会议召集人林煥光、原财政司司长梁锦松，以及来自国内多省的各级官员、社会名流、知名企业家、新闻出版及文化教育界精英。美国、比利时、新加坡、土耳其等国家的驻港总领事及官员等也出席了当天活动。

活动期间，李长云主席携集团高管与参会的国内外政界、商界、文化界、媒体界等各界人士进行广泛的交流，挖掘更好的商机，寻找更佳的合作机遇。期间，李长云主席与香港特别行政区前任行政长官曾荫权阁下同桌共进晚餐，并合影

留念。

李长云主席表示，通过受聘为“大公之友”副理事长，能够与国内外各界名人在企业经营、企业文化等方面进行深入交流，分享各自经验，从而达到双赢乃至多赢的成果。

通过参加此次活动，恒运能源集团更进一步了解了国内外的经济态势，通过与各界精英的沟通和交流，恒运能源集团将会继续做大、做强，以更加成熟的姿态走向国内外市场，为伟大的“中国梦”做出贡献，为世界经济的发展贡献力量。

恒运能源集团积极筹备2014恒运能源集团首届高尔夫球赛



2014恒运能源集团首届高尔夫球赛在集团总部火热进行中。本届比赛预计总体历时1个多月，其中，6月17日至18日为比赛报名时间，6月20日至7月20日为训练时期，7月21日至7月31日期间，集团将择日在旗下企业三友高尔夫训练场举行正式比赛。截止到6月18日，共有55名员工报名参赛。

本次比赛主要为了提高集团员工高尔夫运动水平，丰富恒运能源集团员工业余文化生活，促进员工热爱和投入集团高尔夫等体育文化事业，培养和选拔集团优秀

高尔夫运动选手。

本届高尔夫球赛设立赛事组委会，下设裁判组、指导员组、摄影组、广告新闻组、后勤组等，并根据实际情况，设立男子打远比赛和女子打远比赛两个比赛项目，设有专业的教练组对参赛人员进行现场指导。为了不影三友高尔夫的日常经营活动，在高尔夫南北两面各设两条训练专用球道，由专人负责备齐打球用具及高尔夫球。

训练期间，所有参赛人员，在指定的时间、指定的

球道、专业的指导之下，积极参与训练。参赛选手都能够按时入场并自觉选择球道按序排队训练，目前众多报名参赛选手利用中午休息时间积极备战，参加高尔夫球训练，训练现场轮流上场、相互谦让、秩序井然，展示出了恒运人团结友善、积极向上的文化氛围。

本届比赛，通过组委会的周密的组织、教练人员的专业指导、参赛人员的努力练习，2014恒运能源集团首届高尔夫球赛定会赛出精彩、赛出风格、赛出恒运人的友谊。

集团旗下昆仑宏安燃气公司主办的镇赉县首届汽车文化展示会在镇赉县奥体公园隆重举行



2014年6月14至15日，由镇赉县昆仑宏安燃气有限公司、车城汽车网、镇赉县农业银行主办的“镇赉县首届汽车文化展示会”在镇赉县奥体公园隆重举行。本次汽车文化展示会共30余家汽车品牌参展，近万人参会。由镇赉县昆仑宏安燃气有限公司董事长孙彬彬、总经理吴岩、农行行长吴涛

等人为本次活动剪彩。

此次汽车文化展示会通过镇赉县昆仑宏安燃气、车城168汽车网、镇赉县农业银行强强联手，深度合作的方式，着力提升汽车文化层次和文化底蕴，普及汽车和清洁能源知识，是让惠于民的具体举措。

镇赉县首届汽车文化展示会以“传播汽车文化、拉动汽车经济、促进汽车消费”为宗旨，得到了镇赉县政府的重视与支持，镇赉县昆仑宏安燃气有限公司，将以此为契机，以更新的理念、更专业化的服务，为消费者提供更优质的产品，为社会的环保事业做出贡献。

祝贺“双陵春”商标荣获“2013年度中国最具成长力商标”



八、酒类产品行业

- 1.
- 2. 白山传奇
- 3. 瀏陽河
- 4. 今世缘
- 5. 一担粮
- 6.
- 7.
- 8. 国台
- 9.
- 10.

2014年5月28日,由中国工商报社、《中国消费者》杂志社联合发起的“2013年度中国最具成长力商标”消费者调查投票结果已经公示。“双陵春”商标荣获“2013年度中国最具成长力商标”,在中国酒类产品行业获得第七名的好成绩。

调查活动得到了新浪网、中国消费者网、越野e族网等网站,中北、集佳、天驰等国内著名知识产权代理有限公司

的大力支持。据悉,待公示结束后,将在北京举办新闻发布会,正式对外公布结果。

“2013年度中国最具成长力商标”是对“双陵春”商标知名度的认可,也是对其诚信度、美誉度的肯定,体现了公司及产品得到了广大经销商和消费者的极大认同。山东双陵春生物科技股份有限公司将会再接再厉,为社会和广大消费者创造出更好更丰富的产品和服务。

山东双陵春生物科技股份有限公司在2014年中国果酒(北京)创新品介会上获得“引领创新企业”且烈鹰牌金丝枣酒荣获“金果杯奖”



2014年5月28日,山东双陵春生物科技股份有限公司在2014年中国果酒(北京)创新品介会上获得“引领创新企业”,且烈鹰牌金丝枣酒荣获“金果杯奖”。

品介会荟萃了国内众多知名品牌和口味的果酒,包括双陵春生物科技的烈鹰牌金丝枣酒、山西彤康食品的山楂干红,北京永欣仁和的无花果酒、广西桑葚酒、烟台蓬珠葡萄酒等名优产品,双陵春生物科技股份有限公司能够在众多优

质产品中脱颖而出,既展现了公司的强大实力,又体现了公司产品绝佳的质量和魅力。

此次品介会得到了中央电视台、中央广播电台、新华社、人民日报、科技、农民日报以及人民网、新华网等国内众多媒体支持和广泛关注,有力的扩大了公司和产品在北京以及国内市场的影响力,进一步促进其在国内外的知名度和美誉度。

集团旗下御海假日国际水疗会所启动第二届沐浴节



2014年6月20日,御海假日国际水疗会所启动第二届沐浴节活动。从现场的布置可以看出今年大量运用了绿色调加以装点,给客人带来冰凉清爽的感觉,同时对进店消费客人实行现金消费满赠活动;新推出的套票优惠更适用于普通大众消费者;新增足疗项目“经络油压”和按摩项目“巴厘岛芳香SPA”也在火热推广进行中;晚自助餐每周更换菜品,每日推出一道特色菜,保证客人每次都能品尝到不一样的味道。



随着人们的个性化消费日益扩展,市场竞争激烈,为吸引更多目标消费者,会所根据自身的优势和消费者的新要求,合理开展活动,可以给企业带来较大的利润,继而巩固御海假日国际水疗会所的品牌形象,提高会所在滨海新区市场的高端地位。

我们不仅要为消费者提供优质的洗浴服务,更要努力营造一种休闲氛围,努力做到“高品质生活·只为您打造”的品牌服务标准。

集团旗下昆仑宏安燃气公司各项工程建设顺利进行



大屯子加气站



扶余东路加气站



扶余东路加气站



扶余东路加气站

镇赉县昆仑宏安燃气有限公司隶属于恒运能源集团,坐落于吉林省白城市镇赉县,镇赉县昆仑宏安天然气综合开发项目,由天津恒运能源集团全资投资建设。

自投资以来,在集团主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳的全面部署,整体指挥之下,镇赉县昆仑宏安燃气有限公司相关领导积极配合,全体员工的不断努力之下,目前昆仑宏安燃气的各项工作取得了标志性的进展,各个加气站工程顺利进行着。如大屯子加气站的罩棚、业务用房、围墙已经完成;扶余东路加气站的罩棚立柱、业务用房、围墙、回填土、压缩机组、管沟都已完成。

昆仑宏安燃气公司各项工作的完美开展,体现了恒运能源集团强大的经济实力,表明了集团及昆仑宏安燃气公司领导运筹帷幄的领导魄力以及全体员工团结一致、协调工作的能力。

项目建成后,能真正实现气化镇赉的目的,完善开发区的配套能力,提高开发区的整体招商实力,对镇赉县域的整体发展有着及其重要的战略意义。

《大公报创刊112周年暨「大公国际传媒学院」成立庆典》会刊专版刊登恒运能源集团

热烈祝贺
大公报创刊112周年暨「大公国际传媒学院」成立

恒运能源集团



现代化物流中心：在国内，拥有一个大型的混凝土搅拌站；拥有逾10000平米的高标准仓储设施和国际化标准的高架冷库；拥有1.5万立方米的油库，并拥有国际水准，具有自主知识产权的装备制造和能源运营资质；建设有10公里天然气管道，具有天然气管道特许经营资质，一座天然气分输站和一座天然气加气站；在境外，设有涉及化工、油品、矿石等国际贸易的海外公司，作为集团海外的金融平台和业务拓展，为集团海外业务的拓展奠定基础。集团旗下拥有生物科技股份有限公司一家在上海股交所挂牌的上市公司，股票代码：100152。主要进行检验检疫金标小窝列氏菌产品研发，并拥有深加工的复配食品添加剂和饲料添加剂产品，中华蛋鸡等两大品牌三大系列食品。

恒运能源集团自成立以来，坚持解放思想，改革创新，紧紧抓住国家实施大集团战略，培育现代物流业发展的重大机遇，坚持科学发展的经营理念，坚定规模化、多元化、国际化发展的企业战略模式，科学管理，不断进取，坚定不移的推进企业与国际金融市场的接轨，努力实现企业的稳定发展，以一流的管理和高度的责任感为客户创造价值，实现共同成长。

集团在天津港建设物流中心拥有十三万平方米的物流仓储、加工、贸易为一体的



大公报创刊112周年之际对山东双陵春生物科技股份有限公司做专版报道

A37 专题 **大公报**

大公报创刊112周年暨「大公国际传媒学院」成立誌慶

山东双陵春生物科技股份有限公司

股票代码: 100152







十跪父母恩

一跪：十月怀胎娘遭难，一朝落地娘心宽；赤身无有一根线，问爹问娘要吃穿；夜夜五更难合眼，娘睡湿处儿睡干。

二跪：倘若有病请医看，情愿替孩把病担；东拜菩萨西拜仙，焚香抽签求仙丹；孩儿病情得好转，父母方才展笑颜。

三跪：学走恐怕跌石坎，常防火与水边；时时刻刻心操碎，行走步步用手牵；会说会走三岁满，学人说话父母欢。

四跪：八岁九岁送学堂，望儿发奋赛圣贤；衣襟鞋帽都办全，冬穿棉来夏穿单；先生打儿娘心酸，拂袖掩面泪擦干。

三友高尔夫积极准备2014恒运能源集团首届高尔夫球赛



为了提高集团员工高尔夫运动水平，丰富恒运能源集团员工业余文化生活，促进员工热爱和投入集团高尔夫等体育文化事业，培养和选拔集团优秀高尔夫运动选手。恒运能源集团于7月21日至7月31日在三友高尔夫举行2014恒运能源集团首届高尔夫球赛。

为了促进本届比赛的圆满举行，三友高尔夫特意为参赛选手在高尔夫南北两面各设两条训练专用球道，并由三友高尔夫专人负责备齐打球用具及高尔夫球，以保证每天训练工作的顺利进行，此外，由三友高尔夫副总经理李家彬、王建国，教练刘露露、王永负责每天对参赛人员进行专业的指导，以保证首届高尔夫球赛能够高质量的完成。

三友高尔夫全体人员在本次比赛中，积极配合、细心指导、协调工作，在不影响正常营业的前提下，为每一位参赛选手提供最满意的训练环境，体现出三友高尔夫全体人员专业的技能、热情的服务，同时加强了三友高尔夫人员同参赛选手之间的交流，增强了彼此之间的友谊。

生日感言



2014年的6月，我又迎来了自己的生日季。三十年弹指一挥间，更遑论这短暂的一年，但“年年岁岁花相似，岁岁年年人不同”，这看似往复的一年，却如那涓涓细流，汇入我们人生的长河之中，让我们体悟着人生的点滴与收获。

“让人成长的不是年龄，而是经历”。回首这一年来在恒运的工作，无论是远赴珠三角地区开展业务，还是参与接待国外友人的活动，这些都在很大程度上丰富了我的人生阅历、开阔了见识，同时我也确实实地感受到了恒运质朴、独特的企业文化气息。主席、总裁在把企业做大的同时，毅然克己奉章，希望将企业做强，并带向正规化、国际化。这种胸襟与卓识，并非一般的行商坐贾、苟且蝇利之辈可以理解。

我自到恒运以来，发现李总虽出身草根，却丝毫不回避自己曾经的农民身份，而且经常回馈乡梓，反哺相邻，即便是对离开公司的人，也是宽慈大度以待之，厚德良言以辞之，可谓是“海纳有容”。

“没有深度的广度，只能造就肤浅；没有广度的深度，带来的只能是狭隘”。公司在多元化的经营过程中，不但有敢为天下先的魄力，涉猎广泛；同时也在各个项目上秣马厉兵，广揽众才，慎始谨行、做专做精。

纵观这一年的经历，伴随着恒运的发展与壮大，面对着企业的跨越与变革，我真切地感到压力与动力不悖，挑战与机遇并存的氛围。与其“临渊羡鱼，不如退而结网”，常抱上进念，常持归零心，方能与时俱进，与司同步。

汲汲而立年，一岁一峥嵘，莫待岁遂逝，皓首徒自嗟。

撰文 业务部 陈旭



五跪：父母真情比海深，为孩花钱不心疼；早起晚睡赚钞票，自己不舍花分文；莫让孩儿差别人，恨把黄土变金银。

六跪：儿女出门娘挂念，梦魂都在孩身边；常思常念常许愿，望孩在外多平安；倘若音信全不见，东奔西跑夜不眠。

七跪：养儿养女一样看，十七八岁结婚嫁；烧香问神求灵签，力出尽来汗流干；花钱多少难算尽，为了儿女把账欠。

八跪：成家立业儿女安，父母操心仍不断；千辛万苦都受遍，父母恩情有千万；如若生儿娘不管，儿女焉能有今天。

九跪：父母心系儿女身，操心操到病满身；满头青丝变白发，脸起皱纹皱纹变形；儿女回家笑常在，嘘寒问暖忙炒菜。

十跪：父母年老得病患，谁请医来药谁煎；二老能活几十年，儿女团圆有几天；父母百年闭了眼，几多儿女在身边。

感谢父母给了我生命！在此祝愿天下父母健康长寿！

供稿人 行政办公室 刘林林

劝孝歌



孔子著孝经，孝乃德之属。父母皆艰辛，尤以母为笃。胎孕未成人，十月怀母腹。渴饮母之血，饥食母之肉。一旦儿见面，母命喜再续。爱之若珍宝，日夜勤抚鞠。母卧湿草席，儿眠干被褥。儿睡正安稳，母不敢伸屈。儿秽不嫌臭，儿病身甘贻。儿要能步履，举止虑颠仆。哺乳经三年，汗血耗千斛。儿要能饮食，省口婆所欲。劬劳辛苦尽，儿年十五六。慧敏恐疲劳，愚念忧碌碌。有善先表扬，有过则教育。儿出未归来，倚门继以烛。儿行千里路，亲心千里逐。孝顺理当然，不孝不如禽。

供稿人 金融部 李翠翠